Bizonyitsuk be, hogy az 1958. évi Orszagos Kozépiskolai Matematikai Verseny II. forduldja 3. feladatanak megol-
dasahoz fliz6tt 2. megjegyzésben (XVIIL. kotet 3-4. szdm, 1958. november) leirt test valoban szabalyos dodekaéder.

A fenti részletesen: Egy versenyfeladat megoldasdban lattuk hogy az olyan 6 csicsd, 5 lapa P poliéderen, melynek
egy lapja ,a” oldala N négyzet, Osszes tobbi élei egymas kozt egyenlSk, és N barmelyik két szomszédos oldalahoz
csatlakozo két lapja N-nel olyan szogeket alkot, amelyek egymést 90°-ra egészitik ki, akkor P két lapjanak atloi ,a”
hosszusaguak. Lattuk, hogy P-n N oldalaihoz valtakozva 2 egybevago egyenls szart haromszog és 2 egybevago egyenld
szara trapéz csatlakozik, tovabba — a megoldéds 2. megjegyzésében —, hogy ha egy ,a” éld K kocka mindegyik lapjara
ugy illesztjiik P-nek egy-egy példanyat, hogy K mindegyik élén egy P-test egy haromszog-lapja csatlakozik egy masik
P-test egy trapéz-lapjahoz, akkor K és a hat P-test olyan D testet alkot, melyet 12 egybevago, egyenls oldala 6tszog
hatarol, és az 6tszogek a trapéz révidebb oldalanak jelez& merdlegesére szimmetrikusak. — Bizonyitando, hogy ez a lest
szabéalyos dodekaéder.
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